
■調 査 概 要
＊調 査 期 間 ：２０２５年２月５日（水） ～ ２月１４日（金）
＊調 査 対 象 ：当所会員企業　２，０４５件（従業員5名以上かつメールアドレスの登録がある事業所）

＊回 答 件 数 ：１１０件
＊調 査 方 法 ：インターネット調査（調査対象企業にメールでURLを送付）

１．事業所の所在地  ／２．主な業種

３．従業員数

※数字の表示単位未満は四捨五入、または切り捨てたものがあるため、合計が１００％にならない場合があります。

熊本商工会議所

交通渋滞解消に向けた通勤実態調査

～２０２５年２月 調査結果～

１～5名
10.9%

6～20名
50.9%

21名～50名
19.1%

51名～100名
7.3%

101名以上
11.8%

従業員数

中央区
43.6%

東区
20.0%

南区
14.5%

北区
10.9%

西区
8.2%

熊本市外
2.7%

事業所の所在地

製造業
15.5%

建設業
30.0%

卸売・小売業

13.6％金融・保険・

不動産
4.5%

サービス業
20.9%

その他
15.5%

主な業種
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４．従業員の方々の主な通勤手段について

５.交通渋滞解消に向けた取組みについて

６．問５で「①現在、取り組みを実施している」とご回答いただいた方（18回答）に
　  お聞きします。その取り組み内容を教えてください。（複数回答可）

①現在、取組み

を実施している
16.4% ②今後、取組み

を予定している
7.3%

③取組みの予定はない
60.0%

④取組む必要

が無い

16.4%

自家用車

（4,613人）
73.6%

公共交通機関

（595人）
9.3%

バイク・自転車

（585人）
9.2%

その他※徒歩な

ど（502人）
7.8%

66.7%

11.1%

22.2%

5.6%

27.8%

0.0%

0.0%

0.0%

16.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

時差出勤

公共交通の利用促進

リモートワーク推進

ノーマイカーデー導入

自転車、シェアサイクル活用

パークアンドライド活用

相乗り出勤導入

送迎バス導入

その他
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７. 問５で「②今後、取り組みを予定している」とご回答いただいた方（８回答）に

　  お聞きします。取組みの開始時期を教えてください。

　　

８. 問５で「②今後、取り組みを予定している」とご回答いただいた方（８回答）に
　　お聞きします。その取り組み内容を教えてください。（複数回答可）

３ヶ月以内
12.5%

半年以内
12.5%

１年以内
25.0%

開始時期は

未定
50.0%

37.5%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

12.5%

0.0%

37.5%

13%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

時差出勤

公共交通の利用促進

リモートワーク推進

ノーマイカーデー導入

自転車、シェアサイクル活用

パークアンドライド活用

相乗り出勤導入

送迎バス導入

具体的な内容は決めていない

その他
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